
４．平成２８年度 保護者アンケート集計結果 

教育活動全般について 

１ 学校は教育方針や育てたい生徒像を明確に示している。 2.9 

２ 学校は特色ある学校づくりに努めている。 2.9 

３ 学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 2.9 

４ 学校は頭髪・服装・生活態度など適切な生徒指導をしている。 3.3 

５ 学校は生徒の進路希望に応じた適切な進路指導をしている。 3.0 

６ 先生は悩みや相談に親身になって対応してくれる。 2.8 

７ 学校では日頃からマナー指導や安全教育がなされている。 3.0 

８ 松浦高校に入学させて良かったと思う。 3.0 

学習活動について 

９ 学校はわかりやすい授業に努めている。 2.9 

１０ 学習の評価はテストの成績以外の面からもなされている。 3.1 

１１ 子どもは、意欲的に学習に取り組んでいる。 2.8 

教育環境について 

１２ 学校は衛生的できれいに清掃がなされている。 3.2 

１３ 学校は校舎内外の施設設備が整っている。 3.2 

１４ 学校は危険箇所などへの配慮があり安全である。 3.2 

開かれた学校づくりについて 

１５ 学校での出来事や情報が保護者や地域に知らされている。 2.9 

１６ 学校は保護者が面談や授業参観する機会を設けている。 2.9 

１７ 外部講師による講演会や講座を積極的に設けている。 3.1 

 


